

本上市公司，亞洲塑膠再生資源控股有限公司為解除投資大眾的疑惑，針對之前相關新聞報導，本公司特此發佈澄清公告。

1) 針對4/14，F-再生(1337-TW)連續6天鉅額轉讓股票，總計6天共轉出1882張。

再生回覆: 該6天的鉅額轉讓非董事長丁氏家族成員，亦非為公司董監事以及公司內部員工行為。特此澄清。

2) 針對4/16前的融券空單異常大增1824張資本支出。

再生回覆: 非董事長丁氏家族成員，亦非為公司董監事以及公司內部員工行為。特此澄清。

亞塑再生在此嚴格指控，F-再生股票為遭到不明人士大舉放空。

公司營收並無特異狀況，出現融券大量空單，公司先前便有懷疑是有人心人士所為，再加上出現融券大量放空後，美國放空機構格勞克斯（Glaucus）隔周立即發出報告，動機令人質疑。

亞塑再生自掛牌後，完全配合符合證交所監理制度，不論在財報公告、重大訊息、月營收資訊、法說會、內部控制及公司治理等，其資訊公開內容與國內企業並無異同。

董事長丁金造、發言人薛又瑋、與財務協理王維民，連同會計師與律師，於證交所召開記者會，公開澄清相關指證，詳細說明請參閱附件記者會投影片。

亞塑再生立即召開董事會，於4/25決議買回庫藏股10,000張。

今此因美國放空機構格勞克斯，僅以片段數字擷取，將公司目標價訂為「0元」，以及報告先前遭到不明人士大舉放空，造成公司及國內投資大眾股東恐慌，嚴重損害亞塑再生的公司信譽，亞塑再生在此聲明，會委任律師收集相關證據，保留追訴權利。

亞塑再生一貫秉持“守法經營，增進股東權益”的企業立場，維護股東及社會大眾利益為己任，懇請社會各界一同譴責不當指責的行為。

亞洲塑膠再生資源控股有限公司

董事長：丁金造

